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Nepřehlédněte… 
 

Podrobnější informace k obecním akcím a k informacím z obce nalez-

nete v příslušných rubrikách – str. 30 a 39.  
 

 

Pozvánka na veřejné setkání s občany           
 

Dovolujeme si pozvat všechny občany Čestlic na veřejné setkání, 

které se koná ve středu 8. dubna od 18.00 hod. v budově obecního 

úřadu. Volební období současného zastupitelstva se chýlí ke konci 

a rádi před vás předstoupíme nejen s informacemi o aktuálních in-

vestičních akcích (třeba o důvodu přesunutí poslední fáze opravy 

Obchodní ulice do příštího roku, o přípravě průchodu kolem kostela 

sv. Prokopa, a především o krátkodobých uzavírkách Pitkovické uli-

ce), ale také o dalších podstatných záležitostech, které naše zastupi-

telstvo řešilo a řeší. Budeme mluvit o nástupu nového vedení naší 

školy nebo o tom, co se děje kolem možné bytové výstavby v místě 

bývalého statku. Vaše dotazy a podněty pro nás budou inspirací i pro 

formování představy na další volební období.  
 

Bez zájmu občanů o svou obec není možné ji dobře spravovat. To vy 

máte v rukou, jakým směrem se bude naše obec dál ubírat, jak bude 

vypadat její rozvoj, jaké akce se budou pořádat apod. Vážíme si vaší 

dlouhodobé podpory. Nejde ale jen o volby jednou za čtyři roky – 

můžete chodit na veřejná setkání a zapojit se do diskuse, v případě 

hlubšího zájmu můžete navštěvovat jednání zastupitelstva a v nepo-

slední řadě můžete sami kandidovat. Jak už víte, starosta Martin 

Diviš i část současných zastupitelů už v dalším volebním období ne-

budou pokračovat. I proto je pro nás důležité se s vámi setkat 

a vyslechnout si vaše představy, jak dál.  

zastupitelé obce Čestlice 
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Důležité termíny 
 

➢ Velkoobjemový odpad na technickém dvoře OÚ – pátek 20. břez-

na (13.00-17.00 hod.) a sobota 21. března (9.00–15.00 hod.)  

➢ Mobilní svoz nebezpečného odpadu – sobota 21. března (náves 

9.00–9.30 hod., u hřbitova v 9.30–10.00 hod.)  

➢ Zahájení svozu bioodpadu z domácností – středa 25. března  

➢ Známky na bio nádoby pro rok 2026 a poplatek ze psa je třeba vy-

zvednout a uhradit nejpozději do konce března.  

 
 

Dobrobazar a čestlická pouť 2026 
 

Po loňské odmlce se v neděli 21. června vrátí do farní zahrady Dob-

robazar. A protože poslední červnová neděle pro konání pouti vychází 

tentokrát jako příliš riskantní termín (děti by nám už mohly frnknout 

na prázdniny), a protože navíc v sobotu 27. června slaví výročí čest-

ličtí hasiči, předsunuli jsme letošní čestlickou pouť už na neděli 

14. června. Čeká nás tedy pěkně žhavý červen! 
 

 

Růžový palouček a České Versailles 

 Cíl letošního jarního zájezdu zní obzvláště lákavě!  
Více se dočtete na str. 33 a s přihláškou rozhodně neotálejte! 

 

 
 

Přehled nejbližších akcí 
 

➢ 14. březen (sobota) od 19.30 hod. – sportovní taneční zábava 

v SC Nupaky (TJ Sokol Čestlice)  

➢ 8. duben (středa) v 18.00 hod. – veřejné setkání s občany  

➢ 11. duben (sobota) v 9.00 hod.– Čisté Čestlice – sraz před obecním 

úřadem, rukavice a pytle budou k dispozici – viz str. 31 
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➢ 30. duben (čtvrtek) od 18.30 hod. – pálení čarodějnic s opékáním 

buřtů a volnou zábavou  

➢ 3. květen (neděle) od 10.00 hod. – 11. Čestlický rozběh – běžecký 

závod pro malé děti počínaje ročníkem 2013 až po ty úplně nej-

menší – in-line dráha u hřbitova – viz str. 37 

➢ 13. květen (středa) od 18.00 hod. – Knihokavárna – obecní úřad 

➢ 23. květen (sobota) – zájezd do Pardubického kraje (Růžový pa-

louček a České Versailles) – viz str. 33 

➢ 6. červen (sobota) od 13.30 hod. – Dětský den na fotbalovém hřišti  

➢ 14. červen (neděle) – čestlická pouť 

➢ 21. červen (neděle) – Dobrobazar 

➢ 27. červen (sobota) – výročí založení SDH Čestlice 
 

 

 
 

 

SLOVO NA ÚVOD 
 

Milí sousedé,  
 

jsme v posledním roce našeho volebního období, ale chceme ještě 

zvládnout některé investiční akce, které jsme dlouhodobě připravovali 

a které mají vliv na současný stav i budoucí rozvoj obce.  
 

Především jsme nechali zpracovat celkový generel splaškové a vodo-

vodní sítě v majetku obce, z něhož nám vyvstalo několik problematic-

kých míst k řešení, a proto jsme se na tyto věci zaměřili. 
 

► První stavbou bude posílení tlakové čerpací stanice splaškové 

kanalizace umístěné v Pražské ulici. Půjde o vybudování větší nádrže 

pro akumulaci splaškových vod a celkové nové vystrojení této stanice. 

Obec již vyhlásila výběrové řízení na zhotovitele stavby se zahájením 

v dubnu. Realizace by měla trvat pět měsíců a předpokládané náklady 

jsou ve výši necelých 6 milionů Kč.  
 

► Druhou a zásadní stavbou je vybudování nové centrální čerpací 

stanice včetně nového tlakového potrubí. Stavba je umístěna na po-
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zemku dešťové vodní nádrže na konci Obchodní ulice před kruhovým 

objezdem, odtud povede nové tlakové potrubí směrem do Průhonic 

Uhříněveskou ulicí až po světelný semafor umístěný u křižovatky 

s komunikací K Dálnici v Průhonicích. Bude se jednat o zásadní stav-

bu obce jak po stránce finanční (předpokládané náklady necelých 

28 milionů Kč), tak organizační – práce jsou koordinovány se správ-

cem komunikace (Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje), 

který zde plánuje celkovou opravu silnice včetně její skladby. Zahájení 

předpokládáme na začátku letních prázdnin. 
 

Půjde o nejvyšší plánované výdaje obce po dlouhé době, ale bez toho-

to řešení bychom brzy narazili na kapacitní problémy a museli by-

chom zvážit celkovou stavební uzávěru na našem katastru. Ovšem 

vzhledem k tomu, že obec má s některými investory smluvně uzavřené 

závazky, dostali bychom se do velmi tíživé situace a hrozily by nám 

patrně soudní spory s nejasným výsledkem. 
  
► Letos je rovněž plánována revitalizace části zbytkového zděného 

oplocení parkoviště u obecního úřadu s následnou instalací digitál-

ní úřední desky. Současně dojde k úpravě prostranství před OÚ. 
 

► Informace k aktuální uzavírce Pitkovické ulice najdete na str. 39. 
 

A ještě vysvětlení pro ty, koho zaujaly oranžové body vyznačené 

v celém intravilánu obce. Tyto body souvisejí s povinnosti obce vlo-

žit vlastněné inženýrské sítě do Digitální technické mapy, konkrét-

ně jde o zaměření vedení veřejného osvětlení. Práce jsou prováděny 

v rámci „V. výzvy Národního plánu obnovy – Digitální vysokokapa-

citní sítě“ prostřednictvím Středočeského kraje a obec bude hradit 

21 % z celkových nákladů. 
 

Na závěr bych chtěl poděkovat za odvedenou práci jménem svým 

i jménem ostatních zastupitelů a zaměstnanců obecního úřadu pa-

nu Ing. Zdeňku Kyselovi, který ke dni 31. 3.  2026 odchází „do vý-

služby“. V minulosti byl součástí vedení obce a od roku 2014 jejím 

zaměstnancem, velkou měrou se tak v průběhu let podílel na rozvoji 

Čestlic a na jejich současné podobě.  

Martin Diviš, starosta 
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TÉMA DNE 
 

 

              Konkursní řízení  

na pozici ředitele/ředitelky školy  
 

 

Ve dnech 24. a 25. února proběhlo konkursní řízení na pozici ředite-

le/ředitelky ZŠ a MŠ Čestlice. Jedná se o mimořádně významný 

okamžik nejen pro samotnou školu, ale i pro celou naši obec. Škola 

není jen vzdělávací institucí – je přirozeným centrem komunitního ži-

vota a místem, kde vyrůstá budoucí generace Čestlic. 
 

Současný ředitel školy s předstihem avizoval svůj odchod do důchodu 

s koncem tohoto školního roku, takže jsme mohli konkurs vyhlásit již 

počátkem října 2025. Rádi bychom panu řediteli Svobodovi upřím-

ně poděkovali za jeho dlouholetou práci, nasazení a stabilní vedení 

školy. Za dobu svého působení odvedl velký kus práce a výrazně při-

spěl k tomu, že naše škola dnes stojí na pevných základech. 
 

Obec si v úloze zřizovatele školy plně uvědomuje odpovědnost, která 

s výběrem nového vedení souvisí. Konkursy v současné době často na-

rážejí na nedostatek vhodných zájemců, zejména pokud se zřizovatelé 

omezí na nutné úkony a nedají si práci s propagací nebo zvýrazněním 

atraktivity školy. Proto jsme věnovali maximální pozornost nejen 

samotnému vyhlášení konkursu, ale i formulaci jasné vize zřizova-

tele, jež byla jeho přílohou. Chtěli jsme dát potenciálním uchazečům 

zřetelný signál o tom, kam se má naše škola v následujících letech ubí-

rat a jakou podporu může nové vedení od obce očekávat. 
 

Výsledný zájem nás mile překvapil, neboť do konkursu se přihlásilo 

celkem 20 zájemců! Čtyři z nich nesplnili zákonné podmínky (zejmé-

na požadovanou kvalifikaci a délku pedagogické praxe), a tak k osob-

nímu pohovoru před konkursní komisi bylo pozváno 16 uchazečů. 

Dodejme, že i profesionálové z oboru zastoupení v komisi hodnotili 

tento zájem jako věc neslýchanou, stejně jako ocenili vysokou kvalitu 

uchazečů. 
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Zde je třeba vysvětlit, že dle českého modelu řízení základního škol-

ství hrají obce roli zřizovatelů, o školy tedy pečují po organizační 

a „hmotné“ stránce, ovšem k přímému zasahování do pedagogických 

záležitostí povolány nejsou (to mohou případně státní orgány). 

I v rámci konkursu se role státu a zřizovatele prolínají – obec konkurs 

vyhlašuje a ředitele jmenuje, v samotné osmičlenné konkursní 

komisi však zřizovatel disponuje pouze dvěma hlasy. Zbytek tvoří 

zástupce krajského úřadu, zástupce Ministerstva školství, mládeže 

a tělovýchovy, zástupce České školní inspekce, ředitelka základní ško-

ly z okolní obce, zástupce pedagogického sboru a člen školské rady. 
 

Pohovory probíhaly v prostorách obecního úřadu a každému uchazeči 

bylo věnováno 30 minut. Oba dny byly velmi intenzivní a náročné, ale 

zároveň přinesly mnoho podnětných diskusí o budoucnosti školy. 

Jedním z klíčových požadavků bylo předložení vlastní koncepce 

rozvoje školy – šestileté vize, která by reagovala na současné potřeby 

vzdělávání i na specifika naší obce. Právě schopnost formulovat jas-

nou, realistickou a zároveň inspirativní představu o směřování školy 

považujeme za zásadní. 
 

Komise nakonec vybrala devět kandidátů vhodných pro výkon funkce 

a seřadila je podle míry naplnění stanovených kritérií a kvality předlo-

žených koncepcí. V okamžiku uzávěrky tohoto čísla vám ještě nemů-

žeme sdělit jméno nového ředitele či ředitelky – zbývá dohodnout se 

na klasických pracovněprávních záležitostech a ve finále bude o vítězi 

konkursu hlasovat zastupitelstvo. Teoreticky nemusí zřizovatel do-

poručení konkursní komise respektovat (z médií možná znáte kauzy 

z obcí, kde se tak stalo a nepřineslo to zpravidla nic dobrého) – ale my 

jsme připraveni k výsledkům konkursu přikročit se stejnou odpověd-

ností, s jakou jsme se věnovali jeho přípravě. 
 

Před novým vedením čestlické školy stojí nelehký, ale zároveň inspi-

rující úkol, neboť i naši školu je potřeba dále rozvíjet – ať už v oblasti 

moderních vzdělávacích metod, digitalizace, nebo celkového směřo-

vání odpovídajícího současným nárokům na kvalitní základní vzdělá-

vání. Věříme, že nový ředitel či ředitelka vnese do školy nový impulz, 

energii a jasnou vizi, které posílí její roli v životě obce. Výběr vedení 



9 

 

 

školy není jen administrativním krokem – je to rozhodnutí, které 

ovlivní každodenní život našich dětí, pedagogů i rodičů na mnoho 

let dopředu. Právě proto jsme k celému procesu přistupovali s maxi-

mální odpovědností a respektem k jeho významu. 
 

Děkujeme všem členům konkursní komise za jejich čas a odborný pří-

stup a uchazečům za odvahu a zájem přispět k rozvoji čestlické školy. 

Jsme přesvědčeni, že tento krok je důležitým milníkem na cestě k mo-

derní a kvalitní škole, na niž budeme moci být jako obec hrdí. 

Kateřina Špiláčková, předsedkyně konkursní komise,  

členka určená zřizovatelem 

 

 

Hospodaření s odpady v roce 2025 
 

Každý rok touto dobou hodnotíme výsledky hospodaření s odpady 

i naši snahu snížit jejich produkci. Téma odpadů rezonuje celou spo-

lečností a většina z nás si aspoň do jisté míry uvědomuje, jaký pro-

blém odpady představují. Odpadová legislativa stanovuje cíle, ale bo-

hužel už neříká, jak jich dosáhnout. Odpovědnost je totiž na každém 

z nás.  
 

Rekapitulace našeho loňského hospodaření s odpady není příliš 

optimistická. Věřili jsme, že zavedením systému door-to-door pro 

separovaný odpad podpoříme zájem občanů o třídění a dostupnými 

prostředky je v třídění podpoříme. Systém jsme zavedli v roce 2023 

jako jedni z prvních, nabídli jsme tak občanům nadstandardní služby – 

a přesto má třídění odpadu v naší obci sestupný charakter!  
 

Grafy sběru plastů (vlevo) a papíru (vpravo) od roku 2016 za 10 let 

tuto tendenci jasně ukazují. 
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I z náhodných kontrol popelnic připravených k odvozu je patrné, že 

někteří se tříděním vůbec nezabývají a je jim to jedno. Co je plat-

né, že mnozí naši občané nakládají s odpady rozumně a třídí efektivně, 

když čísla u jiných konkrétních nemovitostí jsou alarmující (a mnohdy 

až nepochopitelná) – jestliže se totiž jedna domácnost pohybuje 

v řádu desítek kil odpadu ročně, jak může jiná zcela srovnatelná 

domácnost vyprodukovat a vyvézt ve svých popelnicích tuny?! Ta-

ková domácnost nepochybně odpad vůbec netřídí, ale i tak, co asi 

v jejich popelnicích končí? Máte někdo radu, jak tuhle bezohlednost 

k životnímu prostředí a k nám ostatním řešit? 
 

O zlepšení výsledků se snažíme alespoň na úrovni obce. Značného 

snížení velkoobjemového odpadu se povedlo docílit díky důsled-

nému třídění při mobilním sběru na dvoře obecního úřadu, kdy 

značnou položku tvoří vytříděný dřevoodpad, kov a plasty.  
 

Celkový přehled hospodaření s odpadem v Čestlicích v roce 2025 uka-

zuje tento graf: 
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Bylo zlikvidováno celkem 353,64 tun odpadu, z toho 149,81 tun ko-

munálního odpadu a 208,83 tun tříděného odpadu. Za rok 2025 tedy 

připadá na každého trvale žijícího občana v Čestlicích 196 kg ne-

vytříděného odpadu (počítáno 762 občanů trvale hlášených v obci 

k 1.1.2025). Jak víme, cílem odpadové legislativy je snížit produkci 

směsného komunálního odpadu pod 150 kg na občana na rok – 

kdybychom v naší obci třídili všichni, naše čísla by mohla vypadat do-

cela jinak. 
 

Díky naší snaze nicméně v porovnání s minulým rokem pokleslo 

množství nevytříděného odpadu v celkovém výsledku na občana 

o 23 kg a náklady obce na odpadové hospodářství se podařilo snížit 

zhruba o 100.000 Kč. Za likvidaci odpadů vynaložila obec celkem 

1.533 885 Kč, což je 2.013 Kč na občana. 
 

Pro letošní rok jsme jako bonus pro naše občany připravili bezplatnou 

likvidaci pneumatik. Samozřejmě platí, že při nákupu nových pneu-

matik máte nárok na vrácení starých gum zdarma (v ceně je již zahrnut 

likvidační poplatek), ale pokud se nějakých pneumatik přesto potřebu-

jete zbavit, můžete je kdykoli v průběhu roku v pracovní době obecní-

ho úřadu přivézt na technický dvůr, kde je od vás odebereme. Pozor, 

pneumatiky se neodvážejí při mobilním sběru nebezpečného od-

padu, který letos proběhne 21. března a 10. října. 
 

Na závěr užitečná rada: Pokud si u některého odpadu nejste jisti, 

kam patří, můžete se podívat na webové stránky obce do sekce NA-

ŠE OBEC/Odpadové hospodářství.  
 

A jako obvykle připomínáme, že každému zájemci ochotně sdělíme 

přesný údaj, kolik bylo na jeho nemovitosti vyprodukováno odpadu.  
 

Děkujeme všem, kteří nejsou lhostejní a v zacházení s odpady se cho-

vají zodpovědně. 

Jana Zemanová, místostarostka 
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CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 

 

Čekání na chytré zastávkové označníky 
 

Možná si vzpomenete, že před časem jsme v Občasníku psali o kraj-

ském projektu instalace elektronických odjezdových cedulí na au-

tobusové zastávky ve Středočeském kraji – tyto cedule mají zobrazo-

vat nebližší spoje včetně případného zpoždění. Kraj počítal 

s nutností přívodu elektrické energie, proto jsme ponechali v jeho 

režii zastávky na návsi a v nákupní zóně (kde bylo v plánu instalo-

vat chytré označníky v obou směrech), zatímco dvě zastávky obec 

obstarala sama s panely na solární pohon (Polní a Aquapark, obojí 

pouze ve směru do Prahy). Zatímco obecní označníky už dávno slouží, 

na ty krajské – na něž jsme s krajem podepsali smlouvu – jsme čeka-

li… a čekali… a čekali…  
 

A čekali bychom dodnes, kdyby hejtmanka Petra Pecková i radní pro 

veřejnou dopravu Petr Borecký nakonec poctivě a poměrně bez obalu 

nepřiznali, že šlo o naprosté fiasko. Pro kraj se z toho stal tak trochu 

projekt hrůzy – vysoutěžený dodavatel se ukázal jako nespolehlivý 

a instalovaná technologie nebyla funkční, a než se podařilo zajistit ná-

pravu, zpřísnily se technické normy a technické řešení jim už neodpo-

vídalo. Bohužel, kromě finálního přiznání chyby ovšem zaznělo 

i oznámení, že kraj nakonec celý projekt úplně ruší. Žádné chytré 

zastávky už zkrátka Středočeský kraj instalovat nebude. 
 

Naše sáhodlouhé čekání bylo tedy zcela zbytečné – kdyby obec rov-

nou všechny označníky zajistila sama v jedné zakázce, mohly tyto 

moderní informační prvky našim občanům i přespolním už dávno 

sloužit i v centru obce a u Alberta, tedy na zastávkách nejvyužívaněj-

ších. Třebaže jsme tento problém nezpůsobili, i z naší strany se za něj 

omlouváme a slibujeme, že obec řešení dodatečně zajistí po vlastní 

ose. Jelikož však dodací lhůty techniky jsou dosti dlouhé (cca roční), 

znamená to pro nás ještě chvíli pokračovat v čekání… 

Matouš Vanča, zastupitel 
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Nový přechod ke sportovní hale 
 

Po dokončení sportovní haly bylo záměrem obce co nejdříve dobudo-

vat chodník v Průhonické ulici a zřídit přechod pro chodce, aby-

chom zajistili bezpečnost zejména pro žáky ZŠ Čestlice, kteří sportov-

ní halu využívají jako tělocvičnu. První zadání na vypracování 

projektu proběhlo již počátkem roku 2020 s předpokládaným termí-

nem výstavby ve druhé polovině roku 2021. Jenomže ouha, čáru 

přes rozpočet nám udělalo závazné stanovisko orgánu územního 

plánování MÚ v Říčanech, přičemž odůvodnění vycházelo z našeho 

územního plánu a znělo trochu nepochopitelně: „Záměr (chodník-

betonová dlažba) není v souladu s hlavním, přípustným nebo podmí-

něně přípustným funkčním využitím dotčené plochy, jíž je výhradně 

rehabilitace vodních toků včetně doprovodné (břehové) zeleně, vodní 

plochy a toky, retenční nádrže, požární nádrže. Jakékoli jiné využití 

je nepřípustné.“  

 

 

 Přemostění vodoteče  
 

Zkrátka o „přemostění“ vodního toku (v našem případě strouhy) neby-

la v územním plánu zmínka a ve striktním úřednickém výkladu bez-
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pečnost dětí přecházejících rušnou komunikaci zřejmě nehrála pod-

statnou roli. Výjimka nám nebyla povolena, a tak nezbývalo nic jiného 

než projednat dílčí změnu územního plánu, která by umožnila stavbu 

lávek a přemostění vodních toků. Projednání změny ÚP si vyžádalo 

téměř tři roky a během této doby vypršela platnost všech předchozích 

stanovisek dotčených orgánů státní správy. Opětné obstarání všech 

souhlasů zabralo další půlrok, a tak jsme k této zdánlivě jednoduché 

stavbě obdrželi pravomocné povolení až v polovině roku 2025! A po 

celou tu dobu naše děti denně přecházely přes Průhonickou ulici... 
 

Zadání pro projektanta (projekční kancelář D Plus, projektová a in-

ženýrská, a.s., která projektovala i chodník a přechod v ulici Benická) 

zahrnovalo následující požadavky: 

▪ průběh výstavby po etapách, aby byl zachován průjezd vozidel 

s částečnými omezeními (zúžení šířek pruhů) i umožněn pohyb 

chodců (pohyb náhradními trasami); 

▪ vyčištění stávajících propustků a zatrubnění vodoteče na jihový-

chodním okraji křižovatky Průhonická x Šípková – trubní pro-

pustek DN 1000 s kolmými čely včetně ocelového zábradlí se 

svislou výplní, odláždění výtoku propustku;  

▪ nový chodník na jihovýchodním okraji křižovatky Průhonická x 

Šípková šířky 4,0 m, spojující stávající chodník a jižní okraj uli-

ce Průhonická;  

▪ nový chodník na severním okraji ulice Průhonická šířky 2,15 m 

a 1,6 m, spojující severní okraj ulice Průhonická a nový částeč-

ně vybudovaný chodník v areálu sportovní haly;  

▪ zkrácení stávajícího svodidla;  

▪ výšková úprava poklopů stávajících kanalizačních šachet;  

▪ zřízení nového přechodu pro chodce;  

▪ svislé a vodorovné dopravní značení;  

▪ nasvětlení přechodu, náhrada stávající solární lampy VO;  

▪ bezbariérové a vegetační úpravy.  
 

Výběrové řízení na zhotovitele díla bylo zveřejněno 10. června 2025, 

ovšem ve stanovené lhůtě se nepřihlásil ani jediný zájemce. Vzhledem 
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k malému rozsahu díla byl tedy přímo osloven osvědčený dodavatel 

společnost DePa, s.r.o., s níž obec v minulosti realizovala více drob-

ných i rozsáhlejších stavebních zakázek. Smlouva o dílo byla pode-

psána s termínem zahájení prací 15.10.2025, závěrečná kontrolní pro-

hlídka stavebním úřadem v Říčanech proběhla v lednu a kolaudační 

rozhodnutí jsme obdrželi 9.2.2026. Od počátečního záměru k získání 

souhlasu ke stavbě (realizované za pouhých 45 dnů) tedy uběhlo 

neuvěřitelných pět let. 
 

Nejdůležitější je ale výsledek – a tím je bezpečné přecházení dětí i do-

spělých. 

   foto a text Zdeněk Kysela 

 

 

ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ  

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 

www.cestlice-obec.cz v sekci SAMOSPRÁVA. 
 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 15. prosince 2025 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zvelebilová Linda, Bílek Jiří 

Omluveni: Zemanová Jana 
 

Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 11/2025 – přednesl starosta.  

▪ ZO schvaluje od 1. 1. 2025 navýšení ceny vodného z 42,04 Kč na 

43,90 Kč včetně DPH, a zachování ceny stočného ve výši 62,24 Kč 

včetně DPH. Celková cena vodného a stočného pro rok 2026 bu-

de v celkové výši 106,14 Kč/m3 včetně DPH. Hlasováno: pro 8, 

proti 0, zdržel se 0 

http://www.cestlice-obec.cz/
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▪ ZO schvaluje rozpočet příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Čestlice 

na rok 2026. Organizace bude hospodařit s vyrovnaným rozpočtem. 

Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje střednědobý výhled rozpočtu příspěvkové organi-

zace ZŠ a MŠ Čestlice na období 2027–2029. Hlasováno: pro 8, 

proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO projednalo a schvaluje rozpočet obce na rok 2026. Hlasováno: 

pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce na období 

2027–2029. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO pověřuje starostu obce kompetencemi k provádění jednotli-

vých rozpočtových opatření v následujícím rozsahu:  

a) nerozpočtovaný výdaj do výše 200.000 Kč nutný k zajištění 

chodu obce,  

b) úhrady pokut či penále z rozhodnutí nadřízených orgánů a do-

hledů a další výdaje, kdy schválení má formální charakter a je ne-

zbytné, protože musí být realizováno nezávisle na vůli obce. 

O změnách rozpočtových opatření bude starosta zastupitele infor-

movat na nejbližším zasedání. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO bere na vědomí plán inventur majetku obce Čestlice a jme-

nování tří inventurních komisí, které zahájí činnost 16. 12. 2025. 

▪ ZO bere na vědomí výroční zprávy o činnosti ZŠ a MŠ Čestlice 

za školní rok 2024/2025 předložené ředitelem školy. 

▪ ZO schvaluje dodatek č. 11 ke smlouvě o sběru, přepravě a od-

straňování odpadu se společností AVE, kde dochází k cenové 

úpravě s ohledem na inflaci. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje dodatek č. 7 k nájemní smlouvě se společností 

Bulldog reklama, s.r.o., na pronájem části oplocení u vodního díla 

VH1, části pozemků p. č. 105/44, p. č. 477/3, p. č. 105/14, 

p. č.105/57 a p. č. 105/58 v k. ú. Čestlice a pronájem sloupů veřej-

ného osvětlení v k. z. pro instalaci navigačních tabulek, a to do 

31.12. 2027. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 1 (p. Vanča) 

▪ ZO schvaluje vypsání veřejné zakázky na pořízení cisternové au-

tomobilové stříkačky pro JSDHO Čestlice. Hlasováno: pro 8, 

proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO upravuje měsíční odměny neuvolněným zastupitelům od 

1.1. 2026 na základě sdělení MV ČR o výši základny pro výpočet 
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odměn zastupitelů územních samosprávních celků podle zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 
▪ ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene-služebnosti pro ČEZ 

Distribuce, a.s., na zemní kabelové vedení VN 22kV na pozemku 

p. č. 337/105 a p. č. 496/8 v k. ú. Čestlice za cenu 2.000 Kč bez DPH. 

Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě o dílo se společností 

AGRO Jesenice u Prahy na likvidaci bioodpadu obce, který sta-

novuje úpravy ceníku služeb platné od 1.1.2026. Hlasováno: pro 8, 

proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje uzavření kupní smlouvy na nákup inženýrských sítí 

a komunikací pro 40 nových parcel za kupní cenu 5.000 Kč bez 

DPH a souvisejících pozemků za kupní cenu 5.000 Kč bez DPH od 

společnosti OPTREAL, s.r.o. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje příkazní smlouvu s p. Bočkem na zajišťování čin-

nosti tzv. létajícího pořizovatele, tj. poskytování veškeré technic-

ké pomoci OÚ Čestlice při pořízení změny č. 2 ÚP Čestlice za ko-

nečnou cenu 120.000 Kč. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 
 
 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 28. ledna 2025 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
 

Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 12/2025 – přednesl starosta.  

▪ ZO bere na vědomí informaci o rozpočtovém opatření č. 8/2025. 

▪ ZO schvaluje příspěvek na činnost organizace Škola Taekwondo 

ITF NA-MU, z.s. ve výši 62.000 Kč. Hlasováno: pro 9, proti 0, 

zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje nájemní smlouvu a pronajímá část plochy oploce-

ní VH II společnosti GMF Aquapark Prague, a.s.; cena za proná-

jem reklamní plochy 677 Kč bez DPH za 1/m2 měsíčně na dobu ur-

čitou do 31. 12. 2026. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
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▪ ZO schvaluje dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo na údržbu veřejné 

zeleně a hřbitova s J. Žmuranovou a M. Popelkou s účinností od 

1.1.2026 s navýšením hodinové sazby za provedené práce. Hlaso-

váno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti 

pro ŘSD na umístění inženýrských sítí na pozemku p. č. 507/6 

v k. ú. Průhonice za cenu 13.969,80 Kč + DPH.  Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje rámcovou smlouvu o partnerství a spolupráci 

s MAS Říčansko. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje vyhlášení veřejné zakázky „Posílení výtlaku čerpací 

stanice VH II“. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO bylo informováno o ukončení akce „Oprava povrchu ulice 

Polní“ a ponížení původní ceny díla – přednesl starosta. 

▪ ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene ve prospěch 

společnosti Pražská plynárenská Distribuce na zařízení distribuční 

soustavy umístěné na pozemcích p. č. 403 a 149/11 v k. ú. Čestlice 

za cenu 15.155 Kč + DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO podle § 84 odst. 4 zákona o obcích si vyhrazuje rozhodnutí o 

výběru ředitele ZŠ a MŠ Čestlice po ukončení aktuálně probíhají-

cího konkursního řízení. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
 

Různé 

▪ ZO vzalo na vědomí zprávu kontrolního výboru za období srpen 

až prosinec 2025 – přednesl předseda KV p. Vanča. 
 
 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 4. února 2026 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
 

Finance a majetek 

▪ ZO schvaluje nákup nového hasičského vozidla od spol. Wiss 

Czech, s.r.o v odpovídající výbavě dle zadání veřejné zakázky za 

cenu 9.998 000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
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Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 25. února 2025 
. 

Přítomni: Diviš Martin, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, Špiláčková Ka-

teřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová Linda, Bílek Jiří 

Omluveni: Dobiáš Dan 
 

Finance a majetek 

▪ ZO schvaluje příspěvek pro organizaci Zdravotní klaun, o.p.s., 

ve výši 6.000 Kč. Příspěvek bude poskytnut formou darovací 

smlouvy. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje nájemní smlouvu se společností Grand Rondon 

s.r.o, na pokračování pronájmu části pozemku p. č. 443/13 v k. ú. 

Čestlice o rozloze 43,6 m2 (rozšíření terasy restaurace Čestlická 

Veranda) na dobu určitou do 31. 12. 2030.  Hlasováno: pro 8, proti 

0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje příspěvek pro DFS Vonička na účast na mezinárod-

ním folklorním festivalu ve výši 50.000 Kč. Na příspěvek bude 

uzavřena veřejnoprávní smlouva. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel 

se 0 

▪ ZO schvaluje příspěvek na činnost TJ Sokol Čestlice ve výši 

500.000 Kč. Dotace bude poskytnuta formou veřejnoprávní 

smlouvy mezi obcí Čestlice a TJ Sokol Čestlice o poskytnutí dotace 

na činnost na rok 2026. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje příspěvek na činnost SDH Čestlice (nákup hasičské 

techniky pro výcvik dětí) ve výši 100.000 Kč. Na příspěvek bude 

uzavřena veřejnoprávní smlouva na činnost pro rok 2026. Hlasová-

no: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje příspěvek pro organizaci Linka bezpečí, z. s., ve 

výši 6.000 Kč. Příspěvek bude poskytnut formou darovací 

smlouvy. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 
 

 

Termín příštího zasedání je 25. 3. 2026 v 18 hod. v zasedací místnosti 

obecního úřadu. 
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CO SE V OBCI DĚJE 
 

 

Ohlédnutí za letošním masopustem  
 

Letošní masopustní průvod, který se uskutečnil v sobotu 7. února, po-

tvrdil, že tradice v naší obci stále žijí a vzkvétají. I přes pár dešťových 

kapek, které nás cestou doprovodily, panovala v průvodu skvělá nála-

da a celou akci můžeme považovat za velmi úspěšnou. 
 

Vše odstartovalo u obecního úřadu. Organizátory potěšila hojná účast 

masek i diváků, kteří se na startu sešli v pestrém složení. Poté, co pan 

starosta oficiálně předal masopustní právo, se průvod vydal na svou 

trasu Okružní ulicí s cílem v hasičské zbrojnici. 
 

 
 

Cestou nás čekalo několik milých zastavení u čestlických sousedů. 

Rodiny, které nás přivítaly, připravily pro maškary i doprovod vřelé 

uvítání a neuvěřitelné pohoštění všeho druhu. O rozruch a smích v uli-

cích se starali kolegové z uskupení Hopsej.cz, kteří svými kousky na-

vázali na loňský úspěch, a do kroku nám neúnavně vyhrávali harmoni-

káři. Děti si během zastávek užily zábavné taškařice a byly odměněny 

drobnými sladkostmi. 
 

U hasičské zbrojnice program vyvrcholil závěrečnou show z dílny 

Hopsej.cz a společným focením. Poté se dění přesunulo do vnitřních 



21 

 

 

prostor, kde se pod taktovkou našich hasičů podávaly tradiční zabíjač-

kové dobroty – od tlačenky a jitrnic po jelítka, „prdelačku“ či čerstvě 

vyuzené klobásy. Podle spokojených reakcí přítomných se tato gastro-

nomická tečka náramně vydařila. 
 

 

Závěrem patří obrovský dík všem, kdo se na organizaci podíleli: dob-

rovolníkům, členům Sokola, hasičům, RC Čestlík a vedení obce Čest-

lice. Jejich nasazení umožnilo hladký průběh celého dne. Největší dík 

však patří rodinám, které nás pohostinně a štědře přivítaly u svých 

domovů. Už teď se těšíme na příští ročník! 

za organizátory Mirek Doksanský alias Masopust 
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Milí Čestličáci, 
 

chodíte rádi na procházky? Rozhlížíte se kolem sebe? Pokud se někdy 

zadíváte do oken v prvním patře obecního úřadu, možná objevíte pří-

jemné a vstřícné místo – naši obecní knihovnu. Není to sice Národní 

knihovna ani studovna vědecké instituce, ale o to víc je to prostor, kde 

se můžete v klidu posadit, prolistovat časopisy, popovídat si 

s kamarádkou, a zatím si vaše děti mohou pohrát s připravenými hrač-

ky a potěšit se s krásnými obrázkovými knížkami... 
 

Už samotné slovo knihovna však napovídá, že hlavní roli zde hrají 

knihy – moderní, aktuální, odpočinkové, zábavné i poučné. Na většinu 

titulů se tu navíc nečeká v dlouhých pořadnících. Rezervace sice exis-

tují, ale obvykle jen na krátkou dobu. Nemusíte tak týdny čekat na no-

vinky od autorů, jako jsou Brynza, Klevisová, Vondruška nebo Morn-

štajnová. Na své si přijdou i milovníci romantické literatury. Pro malé 

čtenáře je připravena bohatá nabídka pohádek a především obrázko-

vých knih. Encyklopedie pak pomáhají rozšiřovat znalosti 

nejen dětem, ale i nám dospělým. Velmi oblíbeným žánrem 

současnosti je také fantasy literatura, po které rádi sahají 

zejména mladí čtenáři. Ani ta v naší knihovně nechybí. 
 

Čestlická knihovna pořádá třikrát až čtyřikrát ročně oblíbenou Kniho-

kavárnu. Scházíme se v ní s přáteli a sousedy u stolů s damaškovým 

ubrusem, na nichž je připraveno malé pohoštění (káva nebo čaj, ale 

dojde i na sklenku vína). Nejde o setkání seniorů, akce je určena všem, 

kteří nechtějí sedět jenom doma, bez ohledu na věk.  

vaše knihovnice Jitka 
                                                                            

Knihokavárna se pro vás znovu otevře 13. 5. 2026 v 18.00 hod.   

v přízemí obecního úřadu. 



23 

 

 

Přelomový rok 2025  

výjezdové jednotky hasičů obce Čestlice 
 

Tak jako my všichni, i hasiči hodnotí uplynulý rok 2025, který byl pro 

výjezdovou jednotku obce Čestlice v mnohém přelomový. Celkem 

16x byl vyhlášen ostrý poplach. To je zatím nejvíc za období obno-

vené činnosti JSDHO Čestlice. Další zajímavostí je skutečnost, že 

i když je naše výjezdová jednotka v poplachových plánech zařaze-

na jako jednotka s místní působností na území naší obce, začala 

být využívána i k zásahům mimo toto území. A tedy stejně jako 

okolní jednotky pomáhají při zásazích v naší obci, také my pomáháme 

v okolních obcích při rozsáhlejších mimořádných událostech. 
 

Tyto skutečnosti samozřejmě vyžadují neustálé zvyšování profesio-

nality členů výjezdové jednotky a zvětšují nároky na odpovídající 

vybavení. Proto naši členové na podzim minulého roku absolvovali 

kurz nositelů dýchací techniky, jejíž použití je nutné při zásazích 

u požárů nebo při úniku nebezpečných látek. Kurz byl zakončen prak-

tickým výcvikem a přezkoušením znalostí v protiplynovém polygonu 

HZS Středočeského kraje v Příbrami. Všichni zúčastnění členové jed-

notky uspěli a získali certifikáty nositelů dýchací techniky. 
 

Zvyšující se počet zásahů tak logicky klade nároky na jednotlivé čle-

ny výjezdové jednotky, a to jak časové, tak i nároky na jejich odbor-

nost. Kromě velitele jednotky a velitelů družstev musela být obsazena 

i funkce technika strojní služby, technika chemické služby 

a technika spojové služby. Všechny tyto funkce vyžadují znalosti, 

které je potřeba každoročně obnovovat a zdokonalovat. 
 

Jedním z posledních zásahů v minulém roce byl prosincový požár 

elektrokoloběžky v kůlně u rodinného domu v Čestlicích. Také letošní 

rok začal velmi hekticky – požární poplach byl zatím vyhlášen 5x: 

vyjížděli jsme k úniku nebezpečných látek v XXXLutz, k čerpání vo-

dy, k požáru automobilu na zahradě rodinného domu a požáru elek-

tromobilu na nabíječce u supermarketu Lidl v Průhonicích. Je tedy 

zřejmé, že počet výjezdů v letošním roce se pravděpodobně opět zvýší. 
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 Dvě ukázky z nedávných zásahů naší výjezdové jednotky 
 

 
 

 
 

Za přelomový moment samozřejmě považujeme také skutečnost, že do 

výroby byla zadána nová hasičská stříkačka na podvozku Scania 

4x4, jejíž dodání očekáváme v letošním roce. Toto moderní vozidlo 

bude plně vybavené moderními technickými prostředky a bude splňo-

vat všechny parametry potřebné pro účinné a bezpečné provádění zá-

sahů při mimořádných událostech. 

František Grigar, velitel JSDHO Čestlice 
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Den plný úspěchů a skvělé atmosféry  

s SDH Čestlice 
 

Sobota 7. února 2026 byla pro Sbor dobrovolných hasičů Čestlice 

v mnoha ohledech mimořádná. V jediném dnu zažily naše děti svoji 

první soutěž, došlo k setkání hasičských kolegů z celého okrsku a konal 

se čestlický masopust. 
 

Historická účast mladých hasičů v okrskovém uzlování v Kuří 

Poprvé v historii našeho sboru se kolektiv mladých hasičů SDH Čest-

lice zúčastnil okrskové soutěže v uzlování v Kuří. Pod vedením staros-

ty sboru Tomáše Karáska a vedoucí kolektivu mladých hasičů Nikoly 

Hýblové se naše děti pustily do boje v rámci 12 týmů z celého okrsku. 

A musíme se pochválit – v silné konkurenci jsme vybojovali krásné 

4. místo! Pro náš mladý tým je to obrovský úspěch a zároveň motiva-

ce. Děti předvedly nejen šikovnost a rychlost, ale také týmového du-

cha a odhodlání, které je pro hasičskou práci tak důležité. 

 

Valná hromada okrsku Modleticko 

Téhož dne se v čestlické hasičárně konala valná hromada okrsku Mod-

leticko z Okresního sdružení hasičů-Praha východ. Setkání se zúčast-

nilo více než 40 zástupců sborů dobrovolných hasičů z celé oblasti. 
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Jednání proběhlo v přátelské a konstruktivní atmosféře – byla zhodno-

cena činnost za uplynulé období, diskutovaly se plány do budoucna 

a nechyběl ani prostor pro sdílení zkušeností mezi jednotlivými sbory. 

Podle ohlasů byli účastníci s organizací i průběhem setkání velmi spo-

kojeni, čehož si jako pořadatelský sbor velmi vážíme. 
 

 
 

Čestlický Masopust s pravou moravskou zabijačkou 

Zatímco organizátoři z TJ Sokol Čestlice a RC Čestlík připravili prů-

vod masek a kejkle, hasiči se ujali programu v areálu hasičárny, který 

letos vyšperkovali pravou moravskou zabijačkou. Počet návštěvníků 

i prodaných porcí svědčí o tom, že akce se jednoznačně vydařila a že 

masopustní atmosféru si všichni užili. 
 

První únorová sobota tak ukázala, že SDH Čestlice plní v obci svou 

kulturně společenskou funkci a intenzivní prací s mládeží reprezentuje 

obec navenek. Děkujeme všem, kteří se na organizaci jednotlivých ak-

cí podíleli, i všem, kteří nás přišli podpořit. 
 

Zároveň zveme všechny občany na tradiční čestlické pálení čaroděj-

nic, které proběhne ve čtvrtek 30. dubna opět v areálu hasičské 

zbrojnice. Letos se můžeme těšit na nový program a opět na příjemné 

setkání sousedů všech generací. 

Jiří Bílek, 1. náměstek starosty SDH Čestlice, zastupitel obce 
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Čestlický fotbal hlásí návrat na trávníky 
 

Fotbal v Čestlicích pomalu uzavírá svou zimní kapitolu. Máme za se-

bou měsíce intenzivní přípravy, kterou naše týmy absolvovaly jak 

v domácí sportovní hale, tak na okolních umělkách. Naše mládežnické 

kategorie sbíraly zkušenosti na halových turnajích i v zimních ligách, 

kde se nebály konfrontace ani s papírově silnějšími soupeři. Právě tyto 

zápasy nám ukázaly, v čem jsme se posunuli a na čem je potřeba 

s trenéry dál „makat“. 
 

Příprava bez tlaku na výsledky 

Zimní období v klubu vnímáme specificky – je to čas učení a čas ladě-

ní formy. Hodnotit teď úspěchy či neúspěchy nemá velký smysl, finál-

ní účtování si necháme až na konec sezony. Pevně ale věříme, že síla, 

kterou týmy v zimě nabraly, se naplno projeví už během jarních mis-

trovských utkání. 
 

Probouzení areálu a digitální novinky 

S březnem přichází čas „postavit naše hřiště na nohy“. Jakmile nám to 

počasí dovolí, zahájíme odzimování areálu, aby byl na první fotbalové 

klání v perfektní kondici. Novinkou, z níž máme velkou radost, je 

spuštění nových webových stránek www.cestlice-fotbal.cz. Najdete 

tam čerstvé reporty z utkání, aktuální info o termínech zápasů i odkazy 

na náš Facebook a Instagram. Teď už vám žádný gól a žádná aktuální 

informace neuteče! A další novinka – v zázemí sportovních kabin se 

nám díky sponzorům podařilo vylepšit vstup do šaten…  
 

Kalendář akcí na nejbližší období 

Dříve než si obujeme kopačky k ostrým zápasům, čeká nás společen-

ská událost. V sobotu 14. března pořádáme sportovní taneční zába-
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vu v SC Nupaky se začátkem v 19.30 hod. Ale o týden později už 

půjde do tuhého přímo na hřišti! V neděli 22. března vypukne jarní 

část sezony prvními domácími zápasy – v 10.00 hod. starší žáci vs. 

Sokol Vyšehořovice a v 15.00 hod. muži A vs. SK Mirošovice. Přijďte 

nás podpořit a užít si fotbalovou atmosféru přímo v našem areálu. Tě-

šíme se na vás! 

Mirek Doksanský za TJ Sokol Čestlice 

 

 Malá foto ochutnávka nového vzhledu vstupu do kabin 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ 
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POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 
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      Zápis do MŠ Čestlice  

    pro školní rok 2026/2027 
 

Novinkou letošního zápisu do MŠ Čestlice je možnost podání online 

přihlášky, a to od 15. do 25. března 2026 (evidenční list a formulář 

k potvrzení od lékaře budou ke stažení na webových stránkách 

od 15. 3. 2026).  
 

Pokud možnosti online podání nevyužijete, lze si potřebné dokumenty 

vyzvednout v MŠ při Dni otevřených dveří v pondělí 16. března 

2026 (s ohledem na polední odpočinek dětí v čase 8.30-12.00 hod.) 
 

Všechny potřebné dokumenty (přihlášku, evidenční list dítěte 

s podpisy obou rodičů a potvrzení od lékaře o řádném očkování) je 

třeba doručit v úterý 31. března 2026, ideálně osobně v čase od 8.00 

do 14.00 hod. (k ověření trvalého pobytu a dalších náležitostí je totiž 

třeba přinést k nahlédnutí rodný list dítěte a občanský průkaz zákon-

ného zástupce). Pokud zvolíte jinou možnost doručení (poštou, dato-

vou schránkou, e-mailem s elektronickým podpisem), je nutné přiložit 

ověřené kopie těchto dokladů. 
 

Předpokládaný počet přijatých dětí je 12.  Výsledky zápisu budou vy-

věšeny v pondělí 20. dubna 2026. Všechny potřebné informace k zá-

pisu do MŠ včetně kritérií pro přijetí naleznete na našich stránkách 

www.skolacestlice.cz/materska-skola/zapis-2026-2027/, s případnými 

dotazy nás neváhejte kontaktovat telefonicky (tel. 725 363 553). 

Andrea Vosáhlová, zástupce ředitele pro MŠ 

 

 
 

Čisté Čestlice 
 

Poslední dobou kolem sebe moc hezkých věcí nevidíme... Co si tak 

udělat hezčí alespoň své okolí, svou obec? A svým dětem třeba ukázat, 

jak snadné je přiložit ruku k dílu a že uklidit nepořádek v přírodě má 

smysl a přináší to dobrý pocit?  
 

http://www.skolacestlice.cz/materska-skola/zapis-2026-2027/
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Nebudeme v tom sami – i letos se totiž úklidem obce zapojíme do 

celosvětové akce, která v našem regionu každoročně probíhá pod zá-

štitou Ladova kraje. Sraz je před OÚ v sobotu 11. dubna v 9.00 hod. 

Rukavice a pytle budou jako vždy k dispozici, osvědčilo se vzít si 

s sebou například hrábě nebo jiné nářadí na vyprošťování odpadků 

z křoví… Naplněné a zavázané pytle nechávejte na viditelných mís-

tech, ideálně na kraji komunikace. Předem děkujeme za účast a třeba 

nám pošlete fotky svých „úlovků“!  
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Jarní zájezd na Růžový palouček  

a do Českých Versailles 
 

I když se na jarních zájezdech většinou zdržujeme v našem domov-

ském kraji, tentokrát se vydáme k východním sousedům, totiž do kraje 

Pardubického. Hlavními cíli budou krásně opravený rokokový zámek 

Nové Hrady (zvaný České Versailles) a nedaleký slavný Růžový pa-

louček, významné památné místo českých dějin známé všem čtenářům 

Starých pověstí českých. Termín zájezdu v sobotu 23. května je pří-

slibem, že se nám palouček předvede v celé své rozkvetlé kráse. Těšit 

se můžeme i na překrásné poutní chrámy, malebné historické centrum 

Vysokého Mýta či na místo vzniku proslulé Ďáblovy bible, legen-

dami opředené největší rukopisné knihy světa. A na závěr se dokonce 

na skok přeneseme i na Podkarpatskou Rus! 

Matouš Vanča, zastupitel  
 

Přihlášky zasílejte na e-mail novakova.ivana@cestlice-obec.cz nebo 

volejte na tel. 728 084 715. Dotovaná cena zájezdu je 450 Kč/dospělý 

a 350 Kč/dítě (6-15 let) a důchodce nad 65 let. 
 

 

 
 

 

Příměstské tábory v Dendrologické zahradě 
 
Naše tábory jsou zaměřeny na poznávání přírody. Děti poznají různá 

přírodní zákoutí Dendrologické zahrady a jejího blízkého okolí a záro-

veň se naučí prakticky využívat to, co na zahradě vyroste – zpra-

covat zeleninu a ovoce, vyrobit něco praktického z bylinek, uvít 

kytici. Každá aktivita bude doplněna různými typy her tak, aby se 

zabavil úplně každý. Pro zpestření navštíví tábory lektor Krav Maga 

a naučí děti základům této izraelské techniky sebeobrany (obrana 

proti všem typům neozbrojených útoků s využitím předmětů denní po-

třeby jako batoh, kufr, klíče, platební karta aj.) 

mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz
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Přehled akcí v okolí 
 

➢ 21. březen (sobota) – Prague Park Race – běžecký závod na 8 ne-

bo 14 km – start v 10.00 a 10.20 hod., podalpinská louka 

➢ 27. březen (pátek) od 15.30 hod. – Dětský karneval v Kongreso-

vém sále Floret– dospělý 150 Kč, dítě v masce zdarma 

➢ 28. březen (sobota) 9.00–17.00 hod.– Velikonoční jarmark v Prů-

honicích  

➢ 25. duben (sobota) 10.00–17.00 hod. – Celodenní rodinný pro-

gram v Průhonickém parku – ukázky aranžování, sokolnictví, 

módní přehlídka, divadlo pro děti, botanické dílny  

➢ 14. červen (neděle) – Víkend otevřených zahrad – individuální 

prohlídka běžně nepřístupných částí zámku (kostel, Rytířský sál, 

pracovna hraběte, sklep) a komentovaná prohlídka alpina  

➢ 20. červen (sobota) – Vinná stezka Průhonickým parkem – trasa 

6 km s 15 vinařskými zastávkami – počet vstupenek limitován 

➢ 20. až 30. června denně 9.00–17.00 hod. – Výstava k mezinárod-

nímu dni zahradních trpaslíků – Průhonická botanická zahrada 
 

 
 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Oprava a uzavírka Pitkovické ulice 
 

 

Společnost Central Group jako investor má v rámci výstavby obytného 

souboru v Pitkovicích povinnost provést před kolaudací prvních 

objektů položení tzv. tichého asfaltu v části Pitkovické ulice. 

Vzhledem k této podmínce dojde od 9. dubna 2026 k uzavírce této 

komunikace rozplánované do čtyř etap.  Ve všech etapách bude re-

zidentům umožněn (s opatrností) příjezd k nemovitostem, a to mimo 

dny pokládky asfaltu (vždy v rozsahu tří dnů). Provádějící firma bude 

vše koordinovat a poskytovat zpřesněný harmonogram prací, s nímž 

budou obyvatelé přilehlých ulic seznámeni.  
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Pro tranzitní dopravu bude u všech etap vedena objízdná trasa přes 

komerční zónu Obchodní ulicí. Při 1. etapě bude zároveň vyloučen 

tranzitní provoz Polní ulicí.  
 

1. etapa uzavírky  

Od 9. do 16. dubna dojde k uzavření části od křižovatky Průhonické 

a Pitkovické ul. (pod kostelem) až po křížení s Křeslickou ulicí. Pří-

jezd k MŠ a zdravotnímu středisku bude umožněn pouze přes Jasano-

vou ulici (s vjezdem od Benické ulice), kde bude umožněno zaparko-

vání. K parkování pro obecní úřad bude možné využít parkoviště u 

sportovní haly. 
 

2. etapa uzavírky  

Druhá etapa omezí provoz od 16. do 23. dubna v úseku od Křeslické 

ulice po retardér před vjezdem do obce. Příjezd pro obyvatele Ok-

ružní ulice a přilehlých ulic bude možný pouze od Pitkovic. Pro vlast-

níky nemovitostí bude v době úplné uzavírky (tj. pokládky asfaltu) 

možné parkovat auta v nové ulici Na Drahách vedle hasičárny 

s příjezdem od Pitkovic přes Severní ulici.  
 

3. Etapa uzavírky 

Od 23. do 30. dubna proběhne uzavírka v navazujícím úseku od re-

tardéru po ceduli označující konec obce. Obyvatelé Severní ulice 

mohou využít průjezd okolo hasičárny. Obyvatelé Okružní ulice a při-

lehlých ulic budou domů přijíždět od centra obce. 
 

4. Etapa uzavírky 

Současně se 3. etapou proběhne navazující 4. etapa s omezením 

u křižovatky v Pitkovicích, kde se v části bude rovněž pokládat tichý 

asfalt. Tento úsek však bude jen s omezením a vedením jednoho směru 

jízdy objížďkou v rámci současné bytové zástavby Pitkovic. Práce bu-

dou probíhat po polovině vozovky. 

 

Plánky jednotlivých etap uzavírky a objízdných tras naleznete na 

webových stránkách obce NAŠE OBEC/Aktuální zprávy.  
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Ordinace praktického lékaře: 
 

lékařka: MUDr. Eva Hošková  tel 605 851 261 
                                                      e-mail: ordinace.cestlice@seznam.cz 
                                                                             www.mudrhoskova.cz  

Ordinační hodiny:  
pondělí 07:30–14:00          úterý    11:30–18:00 

středa   07:30–14:00                     čtvrtek 11:30–18:00  
pátek    08:00–12:00 
 

Ordinace dentální hygieny: 
 

dentální hygienička: Ing. Jana Červenková, DiS.  tel. 601 525 309 

                                                       e-mail: ordinace@pruhonicedent.cz 

                                                                          www.pruhonicedent.cz 

Ordinační hodiny:  
středa  08:00–13:30                    čtvrtek 12:00–18:00 

pátek   08:00–12:00 

           12.30–16.00 
 

 Do doby plánovaného otevření zubní ordinace v Čestlicích (termín  

 ještě není znám) lze po dohodě s MDDr. Kýrem využívat zubní or- 

 dinaci (včetně ošetření dětí) v Průhonicích na Květnovém nám. 7,  

 tel. 605 878 300, www.pruhonicedent.cz. 
 

Klinická logopedie: 
 

logopedka: Mgr. et. Mgr. Lucie Brabcová  tel. 728 411 358 

                                            e-mail: logopediebrabcova@gmail.com 

                                                                   www.logopediebracova.cz 

Ordinační hodiny (pouze pro objednané):  
pondělí 12:00–19:00                            úterý   15:30–19:00 

středa   15:30–19:00                        čtvrtek 15:30–19:00 
pátek (sudý)  07:00–12:30  12.00–19.00 

pátek (lichý)  15.30–19.00 

sobota  08.00–13.00  

 

 

http://www.pruhonicedent.cz/
tel://+420%20605%20878%20300/
http://www.pruhonicedent.cz/
mailto:logopediebrabcova@gmail.com
http://www.logopediebracova.cz/


42 

 

 

Doplňkové služby, 1. patro:  
 

♣ péče o tělo – kosmetický salon, výživové poradenství, poradna ki-  

  neziologie a Bachovy esence, poradna životního stylu a pořádání  

  kurzů – Veronika Ďörďová; na objednání – tel. 608 889 253,  

  e-mail: veronika-vizaz@seznam.cz 

♣ čínská medicína (diagnostika, stimulace akupunkturních bodů, fy-  

  toterapie, baňkování, moxování, dietetika) – Ing. Martina Hezká;  

  na objednání – tel. 607 688 332, e-mail: martina.hezka@centrum.cz,  

  www.tcmvpraze.cz 

♣ masáže (klasická regenerační, sportovní, relaxační, masážní techni   

  ka guasha) – Marie Průšová; na objednání – tel. 607 289 074,  

  e-mail: majkaprusova@seznam.cz.  
 

 
 

Užitečné informace 
 

➢ Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny na technic-

kém dvoře u obecního úřadu v pátek 20. března 13.00-17.00 hod. 

a v sobotu 21. března 9.00–15.00 hod.; mobilní svoz nebezpečné-

ho odpadu proběhne v sobotu 21. března (na návsi 9.00–9.30 hod. 

a u hřbitova 9.30–10.00 hod.  

➢ Svoz bioodpadu bude zahájen ve středu 25. března a bude pokra-

čovat ve 14denním cyklu (každou středu v lichém týdnu) do 

2. prosince.  

➢ Na technickém dvoře OÚ je k dispozici kontejner na bioodpad. Ne-

vhazujte do něj prosím větve, které lze štěpkovat – po objednání 

provedeme štěpkování s vaší asistencí na vašem pozemku. 

➢ Nově nabízíme bezplatnou likvidaci pneumatik – odběr na technic-

kém dvoře v pracovní době OU. Pozor, pneumatiky se neodvážejí 

při mobilním sběru nebezpečného odpadu! 

➢ Na obecním úřadě je k dispozici nádoba na baterie a drobné elek-

trospotřebiče (typu ruční šlehač, mobil, kávomlýnek aj.). 
 

                         

mailto:veronika-vizaz@seznam.cz
mailto:martina.hezka@centrum.cz
http://www.tcmvpraze.cz/
mailto:majkaprusova@seznam.cz
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                         
 

➢ Do konce března je třeba vyzvednout známky na bio nádoby pro 

rok 2025 – bez nalepené známky nebudou popelnice svozovou 

firmou vyváženy. Nádoby na komunální a tříděný odpad mají čip, 

takže známky k nim nejsou potřeba. 

➢ Do konce března je třeba uhradit poplatek ze psa, který činí pro rok 

2025 opět 150 Kč/rok, za každého dalšího psa 300 Kč/rok. Prefero-

vána je bezhotovostní platba na účet obce č. 10324201/0100 (do 

zprávy pro příjemce uveďte jméno a číslo popisné), platby na OÚ 

v úředních hodinách jsou možné pouze v hotovosti. Prosíme majite-

le psů, aby nás informovali o změnách svých kontaktních údajů, 

případném úmrtí pejska, změně čísla čipu apod. 

➢ Rezervační systém pro sportovní halu (stolní tenis, badminton a ji-

né sporty) naleznete na webových stránkách obce.  

➢ Informace o důležitých událostech v obci můžete získávat prostřed-

nictvím aplikace MUNIPOLIS, kterou si snadno stáhnete pro-

střednictvím QR kódu, nebo se registrujte na webových strán-

kách https://cestlice-obec.munipolis.cz/ – zvolte si, jaké informace 

vás zajímají a jakou formou je chcete ZDARMA dostávat přímo 

do svého telefonu. 

➢ Na OÚ lze zakoupit publikaci Čestlice v dějinách i v současnosti 

(200 Kč) a trička s logem obce (150 Kč). 

 

Kromě nálepky na bio nádobu na rok 

2026 na obci obdržíte i nový polep pro 

nádobu na komunální odpad s ozna-

čením vaší nemovitosti. Stávající pole-

py umístěné pod značkou svozové spo-

lečnosti AVE v místě, kde dosedá 

vysýpací mechanismus vozidla, jsou už 

značně poškozené. Nový polep je proto 

třeba umístit nad značku AVE. Děku-

jeme.  

 

 
 

https://cestlice-obec.munipolis.cz/
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Informace k sociálním benefitům obce pro seniory (příspěvek na 

obědy s možností dovážky, senior taxi) a pro rodiče s dětmi (příspě-

vek na dlouhodobé sportovní a vzdělávací aktivity dětí od 3 do 15 let) 

 naleznete na webu obce v sekcích NAŠE OBEC/Sociální služby 

a SAMOSPRÁVA/Příspěvky a granty. 
 

 
 

                            
     

              Obecní úřad – kontakty:                       
 

adresa: Pitkovická 290      účetní: Jana Nováková 

        251 01 Čestlice                administrativa: Tereza Poustková                  
                      

telefon:  

272 680 707, pro administra-       knihovna: středa 14–18 

tivní záležitosti 606 072 729        knihovna@cestlice-obec.cz   

e-mail: obec@cestlice–obec.cz    http://knihovnacestlice.webk.cz/ 

fax: 272 680 909                 

datová schránka: rmtbzat             hřbitov:  

účet č.: 10324201/0100               01.04.–31.10. otevřeno denně 8–20 

www.cestlice–obec.cz                 01.11.–31.03. otevřeno denně 9–17 
                         

Úřední hodiny                 

pondělí: 8– 12 a 13–17         hlídka Obecní policie Průhonice 

středa:   8– 12 a 13–18                tísňová linka tel. 721 356 420 

18–19 přítomni zastupitelé 

     

                            
    
Vydavatel: obec Čestlice, Pitkovická 290, 251 01 Čestlice, IČ 00240125 

Redakční zpracování a příprava k tisku: Mgr. Ivana Nováková  

Příspěvky: novakova.ivana@cestlice-obec.cz, tel. 728 084 715 

Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Belnická 758, 252 42 Jesenice 

Čestlický občasník vychází v nákladu 340 ks pod registračním číslem MK ČE 

19867. V souvislosti s nařízením EU 2016/679 (GDPR) upozorňujeme, že 

v místě obecních akcí probíhá fotografování pro účely prezentace a archivace. 

mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
mailto:obec@cestlice-obec.cz
http://knihovnacestlice.webk.cz/
http://www.cestlice-obec.cz/
mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz

